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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 06
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Nunca é demais falarmos sobre a importância do meio ambiente para a vida humana, reforçando reflexões e discussões importantes sobre tudo que é provido pela natureza, como o alimento que consumimos, o ar que respiramos, a água que dá vida, os recursos naturais que garantem o abastecimento de sistemas produtivos e, por conseguinte, toda evolução social e econômica que conhecemos. Seja a cadeira ou a mesa que usamos para trabalhar, os livros que nos fazem viajar, os veículos que encurtam as distâncias e praticamente tudo que tocamos, têm um pouco de natureza em sua composição.

E é com esse destaque e importância vitais do meio ambiente em nossas vidas, que apresentamos esta justa homenagem à empresa botucatuense Equaliza Ambiental, que completou 15 anos de existência, com foco nas melhores práticas, soluções e resultados ambientais, colaborando para o desenvolvimento sustentável de nossa cidade e de suas empresas-clientes, através da expertise e capacidade que tem em atender as necessidades do presente sem comprometer as gerações futuras de obter suas próprias necessidades.

No dia 17 de dezembro de 2006, na Incubadora Tecnológica de Botucatu, nascia a empresa LJR Ambiental, cujo objetivo principal era fornecer serviços ambientais diferenciados, sendo o elo de ligação entre as empresas clientes e os órgãos ambientais, garantindo a execução com qualidade de todos os desdobramentos e serviços obrigatórios, como licenciamento ambiental, consultoria ambiental, projetos de tratamento de água, de esgoto e efluentes, projetos de gerenciamento de resíduos sólidos,  educação ambiental, entre outros afins.

Nesses anos todos, mais que uma vasta carteira de clientes, a empresa conquistou parceiros e amigos que entenderam todo valor agregado e os ideais da empresa, notadamente o fornecimento de serviços com qualidade, seriedade e profissionalismo, estando atenta e sempre conectada às necessidades de seus clientes, às mudanças e novas demandas que surgem constantemente, num processo de pesquisa e aprendizado diário.

No ano de 2010 a empresa passa a se chamar “Equaliza Ambiental”, reforçando seus compromissos e ideal de buscar o equilíbrio e a tão falada “sustentabilidade”, ou seja, trocando em miúdos, “Equalizar” as coisas de fato, com olhar focado na qualidade e respeito ao cliente, em pleno consenso com as leis ambientais. 

Em dezembro de 2021 a Equaliza Ambiental completou 15 anos, e apesar dos momentos de crises e anos conturbados, continua sempre seguindo em frente, enfrentando com seriedade e otimismo os desafios que surgem, com resiliência, desenvolvimento de novas competências e perseverança, características aliás muito presentes no seu sócio proprietário, nosso amigo Sidir da Silva Júnior, um profissional diferenciado e muito competente, sempre ativo e muito preocupado com o desenvolvimento de nossa cidade, sobretudo pelas questões ambientais que nos ceram e demandam protagonismo e excelência.

Parte integrante da Moção nº 06/2022
É de extrema relevância reconhecer e parabenizar empresas e profissionais que fazem a diferença em nosso município, contribuindo com seu desenvolvimento econômico, social e ambiental.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa EQUALIZA AMBIENTAL, na pessoa do seu diretor proprietário, SIDIR DA SILVA JÚNIOR, extensiva a todos colaboradores que fizeram e fazem parte desta bela história, pelos 15 anos de sucesso e excelentes resultados alcançados, sobretudo por toda contribuição ambiental e sustentável oferecida a muitas empresas de Botucatu e região e, por conseguinte e diretamente, também para a nossa cidade e nossa gente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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